

即時發佈

中國内地 · 香港 · 2020 年 11 月 5 日

卓佳集團首次亮相中國國際進口博覽會 展示促進國際業務拓展之道

亞洲領先的業務拓展專家卓佳集團(卓佳)今日以參展商身份亮相第三屆中國國際進口博覽會,攜"Navigating Change - Diversifying for the Future(引領變革,智啟未來)"參展主題,分享對後疫情時代中國整體營商環境、跨境投資新機遇、粵港澳大灣區投資扶持政策、金融市場開放下私募股權與風險投資在華發展契機、企業數位化轉型等熱點領域的洞悉,展示卓佳的定制化解決方案。進博會期間,卓佳將現場發佈一系列業務報告、與政企校企達成戰略合作並簽署合作備忘錄、就中國熱點投資區域政策解讀等議題開展圓桌討論與聯合分享。卓佳提供綜合的商務、企業、投資者、人力資源及薪資管理、企業信託及債務服務和戰略諮詢服務,展台位於 8.2 服務貿易館 B4-05 號。

進博會致力於加强中國與世界各國之間的經貿合作與往來,這與卓佳作為亞太地區領先業務拓展專家的定位緊密相符。自 2018 年以來,卓佳開始在中國內地推進專項增長策略,專注於通過跨界協同、戰略收購、聯盟、建立合作夥伴關係和創新性解決方案提升競爭實力。

"卓佳作為一個兼具提供在中國境內投資與跨境投資的戰略諮詢及專業服務的合作夥伴,我們很榮幸能夠參加第三屆進博會。我們注意到,無論是中資還是外資企業都對促進全球化、貿易一體化持積極態度,而且中國進博會在全球商界享有很高的聲譽,是探索新機遇和建立聯系的最佳論壇之一,"卓佳集團行政總裁楊斌官先生表示。"隨著一帶一路倡議實施、粤港澳大灣區經濟體系的完善、以及自由貿易區等區域經濟發展計畫的不斷推進,中國市場將愈發凸顯其作為全球商業發展活動中心的作用。卓佳致力於幫助外資企業在中國拓展業務的同時,也保持與本地中資企業建立合作,幫助他們在亞洲及世界其他地區建立、發展並擴大業務規模。"



此前,卓佳戰略性收購瑞豐德永和及亞聯法,彰顯集團對構建跨境協同效應的重視,這也正是進博會主辦方與其專業觀眾所期待發掘的優勢。"卓佳在中國內地的市場開拓及業務增長之道有賴於團隊持續以創新的信念提供優質服務的能力。基於這一明確的業務拓展戰略,卓佳中國團隊不斷擴大在內地市場的足迹範圍,並致力於為客戶差異化定制一站式解決方案,這與我們建立跨境協同效應的願景完全一致,"**卓佳中國行政總裁張海亮先生**表示。"無論我們的客戶是一家希望進入中國市場發展的外資企業,還是一家尋求跨境投資機遇的本土企業,我們都可協助他們專注於其最大的核心優勢並獲得顯著的競爭優勢。"

卓佳集團財務及營運總裁王輝女士表示:"為了配合我們的增長戰略,卓佳自 2019 年起在集團內推行數位化轉型戰略,通過數位化流程來釋放員工勞動力,解决客戶和合作夥伴的痛點。尤其是通過部署機械人流程自動化(RPA)來革新企業後端營運流程,實現更快、更高效的工作結果。作為數位化工作的核心,卓佳為共享服務中心 Tricor ace 推出了新的營運模式,以部署更多機械人,實現流程優化和和自動化程式。"儘管過去許多大型公司使用了自動化科技,但卓佳一直迅速動員、擴展實施範圍,讓客戶從一開始就可以利用效率優勢。Tricor ace 現在為客戶自動化一系列功能的後端操作,包括薪資單生成、發票管理和人力資源流程優化。擁有一個共享的服務中心有助卓佳的客戶專注於發展其主營業務,實現創收,而其他後台業務的營運則因有卓佳提供的自動化科技與專業團隊的照看而變得省心與高效。

卓佳中國於 2001 年在北京設立首個內地辦公室,如今在已在全國擁有 13 家分支機構, 為超過 20,000 家客戶提供全面的業務拓展解決方案和專業知識。卓佳集團現時在亞太、 歐洲、美洲和加勒比地區的 21 個市場設有 47 個辦事處。



如欲獲取更多資訊,請聯繫:

香港特別行政區(集團總部)

Sunshine Farzan(范陽光)

卓佳專業商務有限公司

集團市場及傳訊部總監

電話:+852 2980 1261

電郵: Sunshine.Farzan@hk.tricorglobal.com

關於卓佳集團

卓佳集團(卓佳)是亞洲領先的業務拓展專家、結合環球知識與本地專業、提供綜合的商務、企業、投資者、人力資源及薪資管理、企業信託及債務服務、戰略業務諮詢。從企業成立到上市等階段、卓佳為客戶奠定穩健的基礎、在每個階段協助促進其業務增長。卓佳通過有機增長和發展、以及合作、合併和收購實現快速擴張。卓佳在全球擁有超過 50,000 位客戶(包括中國內地的20,000 名客戶),有超過 2,700 名員工、龐大辦事處網絡覆蓋 21 個國家/地區和 47 個城市。 我們的客戶包括在香港特別行政區和中國內地上市的 1,500 多家公司、在新加坡和馬來西亞上市的約有 500 家公司,以及超過 40%名列《財富》雜誌全球 500 強企業的公司,並在國際市場的跨國公司和私營企業中持大量股份。 2017 年 3 月、Permira 基金與管理層同為卓佳集團的控股股東。

瀏覽: www.tricorglobal.com